



张柯兵主持召开五届市委全面深化改革委员会第十二次会议

本报讯（记者王康）近日，市委书记、市委全面深化改革委员会主任张柯兵主持召开五届市委全面深化改革委员会第十二次会议，传达学习了十四届省委深改委第六次会议精神，审议了《市委深改委2025年工作要点》《2025年市级领导领衔推动改革事项责任清单》和《农业转移人口市

民化综合改革实施方案》，研究部署了今年全面深化改革工作。

会议指出，2024年，全市上下深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，认真落实中央改革部署和省委工作要求，强力推进改革攻坚，一些经验做法入选全国、全省改革典型案

例，成绩值得肯定。

会议强调，2025年是进一步全面深化改革的关键之年。要全力推进重点领域改革任务落地见效，为全市经济社会高质量发展注入强劲动力。要明确主攻方向。对标上级部署抓落实，争取承接试点创经验，鼓励基层创新出亮点，推出更多“陇南经验”“陇南

模式”。要善用科学方法。强化系统观念，坚持改革为民，突出问题导向，围绕群众关切的就业、教育、医疗等方面的问题，谋划实施一批务实管用的“小切口”改革，让改革成果更多更公平惠及广大群众。要凝聚改革合力。扛牢政治责任，加强统筹协调，提升能力水平，推动改革行稳致远、取得实效。

深学细悟明底线 锲而不舍抓落实

我市各县区各部门举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

本报记者 罗 艳

连日来，我市各县区各部门认真学习领会习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神，将其作为当前一项极为重要的政治任务，迅速行动、精心组织，相继举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班，旨在进一步增强党员干部的纪律意识和规矩意识，推动全面从严治党向纵深发展。

市委常委会举行读书班集体学习并专题研讨。认真学习了《十八届中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定》《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》和《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》第一至第二专题，重温习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示

精神，传达学习省纪委监委有关文件精神。通过坚持以上率下带头学习，以实际行动引导全市广大党员干部持之以恒贯彻好中央八项规定及其实施细则精神，以过硬作风投身奋力谱写中国式现代化陇南新篇章生动实践。

市级人民法院、市教育局、市红十字会、市委党校等部门也在本系统内紧锣密鼓地开展学习教育读书班。各部们着重强调要迅速掀起学习热潮，牢牢把握学习教育的重点任务，深化理论学习，筑牢思想根基，在学中固根本、在学中明规矩、在学中知敬畏，通过学习洗涤灵魂、增强党性，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。在学习过程中，党员干部坚持把自己摆进去，反思日常工作中的言行是否符合规定要求；把工作摆进去，思考如何

在业务推进中更好地贯彻落实精神；把职责摆进去，审视自身在履行职责时是否存在作风问题。通过对照检视，大家找到了差距不足，干事创业的精气神得到极大提振。

与此同时，武都区、文县、西和县等县区第一时间举办深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。在读书班集中学习环节，党员干部认真研读习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述以及中央八项规定及其实施细则精神。专题研讨时，现场气氛热烈，大家踊跃发言，结合自身工作实际，谈认识、讲体会，深刻剖析在贯彻

落实中央八项规定精神过程中存在的问题与不足。

大家纷纷表示，将以读书班学习为契机，进一步增强纪律意识和规矩意识，严格遵守中央八项规定精神，切实改进工作作风，以更加饱满的热情和更加扎实的工作，为推进中国式现代化陇南新篇章贡献力量。

下一步，我市将持续推进中央八项规定精神的贯彻落实，加强对党员干部的教育和监督，建立健全长效机制，确保作风建设常抓不懈、久久为功，为推动陇南经济社会高质量发展提供坚强保障。

锲而不舍落实中央八项规定精神

全国人大代表梁倩娟：

公益直播助农增收

3月31日，全国人大代表、电商“新农人”梁倩娟与电商团队在武都区开展公益直播，线上销售特色农产品。

今年全国两会闭幕后，市电商局及时邀请全国人大代表梁倩娟与武都区电商主播走进乡村和企业一线，积极开展“走进原产地、品味陇之南”系列公益活动，通过“电商达人”线上直播与短视频的带货方式，推广当地的花椒、橄榄油、中药材及文创产品等，助力数智电商产业链和新质生产力发展，以实际行动落实两会精神，带动当地优质农特产品销售到全国各地，帮助更多农户持续稳定增收。

本报记者 李旭春 摄



王齐华：我们都是科技报国的“追光者”

新甘肃·甘肃日报记者 吴 涵

深夜，中国科学院兰州化学物理研究所的很多实验室依旧灯火通明，兰州化物所党委书记王齐华正带着团队成员有条不紊地忙碌着。

王齐华扎根兰州化物所30余年。他面向国家重大战略需求开展极端条件下聚合物材料的摩擦学基础与应用研究。作为项目负责人，王齐华先后承担了40余项高技术领

域重点工程项目和课题，带领团队攻克了新型探月火箭发动机叶片、大推力火箭向量控制系统等关键润滑材料与技术难题，为国防现代化建设作出了重要贡献。

(一)

王齐华与兰州化物所的缘分由来已久，还在兰州二中上学的时候，他就曾走进兰州化物所参观。

“科学的世界真的太奇妙了！”科学的种子就这样在王齐华心里悄然萌芽，他对科学产生了浓厚的兴趣，并在大学选择了“材料科学与工程”专业。

1990年，王齐华从西北工业大学毕业进入兰州化物所工作。1992年至1998年，他在兰州化物所读完了硕士、博士。

博士毕业后，他再次面临选择。“身边的许多同学毕业后去了北京、

上海等地。”王齐华说，“我最后还是选择留在兰州，想在这片沃土上继续耕耘。兰州化物所的科研平台很好，我的老师薛群基院士也是从毕业就扎根在这里，我想留在这儿踏踏实实做研究。”

1958年，100多名胸怀祖国的科技工作者从美丽的海滨城市大连来到丝路重镇兰州，建立了中国科学院石油研究所兰州分所，为今天的兰州化物所奠定了基础。(下转第二版)

我市启动春季文旅惠民活动

多家景区推出门票减免优惠

票优惠活动。

值得注意的是，此次惠民政策覆盖范围进一步扩大。全市所有收费景区对60岁以上老人、12岁以下儿童实行免票，同时将优待群体扩展至记者证、警察证、现役/退役军人证、残疾证、教师资格证、陇原人才服务卡人员，以及医护人员和摄影家协会会员，共计10类特殊群体可享门票全免。

为确保政策落实到位，市文体广旅局联合各县（区）文体广旅局严格执行优惠措施，通过多渠道开展宣传推广，有效串联起“大交通”与“微旅游”的协同效应，为春季旅游市场注入强劲动能，进一步提升“陇上江南”文旅品牌的知名度和美誉度。

实施“五大工程”为陇南增智赋能

党建有温度，川邻享惠风

——西和县汉源镇北川社区 以党建引领基层治理的实践探索

本报记者 杨丽君 肖 红
尚敏贤

区居民张峰笑着说。

“现在社区服务真是太方便了，只要在微信群里说一声，网格员马上会上门帮忙。”近日，西和县汉源镇北川社区的居民马彦斌一边整理着自家阳台的花草，一边欣慰地说道。

这种便捷和温暖，正是北川社区以党建引领基层治理的生动体现。

近年来，北川社区深入贯彻落实“党建促服务、服务促发展”理念，以“党建+”为统领，按照“11334”工作思路（即坚持一个核心、打造一支队伍、抓好三项服务、开展三项党建重点工作、完善“40分钟”特色展示），积极探索新时代城市社区党建与治理深度融合的创新实践路径，推动党建工作全面融入居民生活。

“我们希望通过党建引领、全科网格和创新服务，努力打造出一个有温度、有活力的社区，让每一位居民都能感受到社区的关怀和温暖。”北川社区党委书记王建平说。

党建引领，社区治理焕发新活力

“社区的党群服务中心功能特别齐全，不仅能办业务，还能参加各种活动，大家都很喜欢来这儿！”正在办理社保业务的社

区居民方娟告诉记者。

(下转第二版)

陇南第一新闻党端



陇南市扫黑办涉黑涉恶线索举报方式
举报电话：0939-8211939
举报邮箱：lnsshce@163.com
邮寄地址：陇南市武都区东江镇市办大楼534室市扫黑办（收）
乡村大数据举报：关注“陇南发布”微信公众号—进入村大数据—进入村庄—更多—平安乡村—举报线索，填写举报内容或上传图片，点击“提交”